

# Caractéristiques:

Couleur fleur:

Type de sol:

Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juin - Octobre
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil

Silhouette: Non précisé





# **GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink'**

## NV 2021

-> Accéder à la fiche de GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink'

Famille: Asteraceae

### Description de GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink'

Flor.: juin ? octobre

Touffe buissonnante, ?lanc?e.

Tr?s longue et abondante floraison, assurant une d?coration prolong?e.

Feuillage compact vert bronze.

Fleur rose p?le.

Les GAURAS sont des plantes vivaces de grande qualit? ornementale donnant de la l?g?ret? au jardin et ce durant une tr?s longue p?riode allant de juin ? d?cembre sans discontinuer. Les fleurs des GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink' sont nuanc?es de rose sur des tiges courtes, ne d?passant gu?re 30/40 cm de longueur. C'est une excellente plante de bordure de massif.

Les GAURA lindheimeri sont des vivaces originaires d?Am?rique du Nord. Leurs qualit?s ornementales exceptionnelles en ont fait des plantes incontournables dans nos jardins. D?autant plus que de nombreuses s?lections sont apparues sur le march? durant ces derni?res ann?es. Toujours dans des tons allant du rose au blanc, il y a eu une importante s?lection sur des plantes d?un rose plus fonc?, mais aussi sur des plantes plus compactes. Il en existe donc avec des inflorescences pouvant atteindre 1.5m de hauteur, telle que l?esp?ce type, alors que d?autres ne d?passent pas 50 cm de hauteur. La touffe de feuillage reste proportionnellement relativement basse. Ce sont les tiges de fleurs qui poussent au fil de la saison. Les fleurs ? 4 p?tales se d?veloppent sur ces tiges durant une longue p?riode allant de juin ? d?but d?cembre. Ce sont des plantes indissociables des gramin?es, des penstemons, g?raniums et autres diascias. Le feuillage est aussi tr?s fin, se d?veloppant sur la base des tiges avec des feuilles de 3 ? 6 cm de longueur.

#### Entretien de GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink'

Couper les tiges sèches durant l'hiver.

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink'

Type de sol de GAURA lindheimeri 'Gaudi Pink'

## **PARTICULARITÉ**

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr